

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



NSW Premier League Pre-Season Cup

Αήττητο Σίδνεϊ Ολύμπικ

5Χ5 μετρά η Ελληνική ομάδα στο Κύπελλο προετοιμασίας του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ μετά και την νίκη με 3-1 επί της ελλιπέστατης Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που αγωνίστηκε με δύο μόνο ποδοσφαιριστές της πρώτης ομάδας - Παύλοβιτς και Μιλέσκι - που δεν ταξίδεψαν στην Μελβούρνη για να αγωνιστούν στο καθιερωμένο Κροατικό Κύπελλο με αντίπαλο την Μέλμπουρν Νάιτ. Η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ με πλήρη σύνθεση στη Μελβούρνη σήκωσε κούπα και εισέπραξε το χρηματικό έπαθλο, νικώντας τους Ιππότες με 3-1 στα πέναλτι, μετά από ένα ισόπαλο 2-2 αγώνα.

Στον πρώτο όμιλο το Μπλακτάουν Σίτι «ισοπέδωσε» με 5-1 το Μπόνιρινγκ και θα αντιμετωπίσει το Σάββατο 9 Μαρτίου το Σίδνεϊ Ολύμπικ, σε άγνωστο μέχρι στιγμής γήπεδο. Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι μόνο το Σίδνεϊ Ολύμπικ κατάφερε να νικήσει και στους πέντε αγώνες προετοιμασίας, με την ομάδα των Τσεκέντ-Παπουτσή, να ετοιμάζεται να σκώσει την πρώτη κούπα της χρονιάς, ενώ υπολείπονται άλλες δύο (κούπες)

Αποτελέσματα 5ης αγωνιστικής Κυπέλλου Προετοιμασίας

- 1ος Όμιλος
Μπόνιρινγκ - Μπλακτάουν Σίτι 1-5
Μπλακτάουν Σπάρτανς - Μαρκόνη Στάλιονς 2-3
Ροκντάιλ Σανς - Μένλι Γιουνάιτεντ 1-2
2ος Όμιλος
Σάουθ Κοστ Γουλφς - Σέντραλ Κοστ Μάρινερς ανεβλήθη
Σάθερλαντ Σαρκς - ΑΠΙΑ Λάικαρντ 2-2
Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 3-1

Τελική βαθμολογία ομίλων Κυπέλλου Προετοιμασίας

1ος Όμιλος 5η Αγωνιστική	
1 Μπλακτάουν Σίτι ...	13 βαθμοί
2 Μπόνιρινγκ ...	8 βαθμοί
3 Μαρκόνη Στάλιονς...	6 βαθμοί
4 Ροκντάιλ Σανς...	4 βαθμοί
5 Μπλακτάουν Σπάρτανς ...	3 βαθμοί
6 Μένλι Γιουνάιτεντ ...	2 βαθμοί

2ος Όμιλος 4η Αγωνιστική	
1 Σίδνεϊ Ολύμπικ ...	15 βαθμοί
2 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	12 βαθμοί
3 Σάθερλαντ Σαρκς ...	7 βαθμοί
4 ΑΠΙΑ Λάικαρντ ...	4 βαθμοί
5 Σέντραλ Κοστ ...	0 βαθμοί
6 Σάουθ Κόστ ...	0 βαθμοί

Α-Λιγκ 23η Αγωνιστική

Δεν είναι ποντιακό ανέκδοτο. Το Γουέστερν Σίδνεϊ είναι πρώτο!!

Ακούγεται σαν «ποντιακό ανέκδοτο»... Ο ποδοσφαιρικός σύλλογος του Γουέστερν Σίδνεϊ με ζωή 23 αγωνιστικών, προηγείται στον πίνακα της βαθμολογίας του επαγγελματικού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Αυστραλίας, Α-Λιγκ, τέσσερις αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ και φλερτάρει με τον πρώτο τίτλο, έξη μήνες σχεδόν, πριν γιορτάσει τα πρώτα γενέθλια από την ίδρυσή του.

Ποιος πίστευε στον παρθενοικό αγώνα της ομάδας των Δυτικών συνοικιών του Σίδνεϊ το Σάββατο 6 Οκτωβρίου του 2012 στις 19.45 στο Parramatta Stadium με αντίπαλο το Σέντραλ Κοστ, ότι οι Μάρινερς ένα από τα φαβορί για τον τίτλο, τέσσερις αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ θα βρισκόταν δύο βαθμούς πίσω στην βαθμολογία από το Γουέστερν Σίδνεϊ.

Η όγδοη συνεχόμενη νίκη της ομάδας του Τόνι Πόποβιτς, φέρνει το Γουέστερν Σίδνεϊ δύο βαθμούς μπροστά από τους.. Ναύτες του Σέντραλ Κοστ, του υπερόπτη Γκράιαμ Αρνολντ που δεν κατάλαβε πως ηττήθηκε στην έδρα του από τους Western Sydney Wanderers FC, και πλέον βλέπει την πλάτη τους από την δεύτερη θέση και απόσταση δύο βαθμών...

Μειώθηκαν επικίνδυνα οι ελπίδες του Σίδνεϊ FC να τερματίσει στην εξάδα της κορυφής της βαθμολογίας που οδηγεί στα πλέι οφ, μετά την ήττα εκτός έδρας από το Περθ, με μόνο δύο ομάδες, Γουέστερν Σίδνεϊ και Μάρινερς να έχουν ήδη εξασφαλίσει και μαθηματικά το εισιτήριο για το δεύτερο σκέλος του πρωταθλήματος του Α-Λιγκ. Θα πρέπει ακόμη να σημειώσουμε, ότι έστω και ελάχιστες πιθανότητες να τερματίσει στην πρώτη εξάδα της βαθμολογίας έχουν και οι ουραγοί Φοίνικες από την 10η θέση.

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Γουέστερν Σινδεϊ	23	15	2	6	14	47
2 Σέντραλ Κόαστ	23	13	6	4	24	45
3 Μέλμπουρν Βίκτορι	23	12	3	8	3	39
4 Αντελάιντ	23	11	3	9	1	36
5 Νιούκαστλ Τζετς	24	8	6	10	-11	30
6 Μπρίσμπαρν Ρόαρ	23	8	4	11	1	28
7 Μέλμπουρν Χαρτ	23	8	3	12	-2	27
8 Σινδεϊ FC	23	8	3	12	-10	27
9 Περθ Γκλόρι	23	7	4	12	-3	25
10 Ουέλινγκτον Φοίνιξ	24	6	6	12	-17	24

Αποτελέσματα και σκόρερς 23ης Αγωνιστικής του Α-Λιγκ

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Μπρίσμπαρν Ρόαρ 0-1
82' [0 - 1] Χάλοραν
Σέντραλ Κοστ Μάρινερς - Γουέστερν Σίδνεϊ 0-1
81' [0 - 1] Χαλίτι
Πέρθ Γκλόρι - Σίδνεϊ FC 2-1
20' [1 - 0] Χάρολντ, 29' [1 - 1] Ντελ Πιέρο 35' [2 - 1] Σμέλζ
Ουέλινγκτον Φοίνιξ - Μέλμπουρν Χαρτ 1-0
19' [1 - 0] Μπρόκι
Μέλμπουρν Βίκτορι - Νιούκαστλ Τζετς 5-0
8' [1 - 0] Ρόχας, 15' [2 - 0] Λέιτζερ, 30' [3 - 0] Μίλιγκαν (πεν.), 57' [4 - 0] Μίλιγκαν (πεν.), 66' [5 - 0] Ρόχας

ADIDAS ο νέος χορηγός...

Παρουσίαση με εκλεκτές παρουσίες!

Την περασμένη Πέμπτη στα γραφεία του Σίδνεϊ Ολύμπικ έγινε η παρουσίαση του νέου χορηγού του Ελληνικού συλλόγου, ADIDAS για την σεζόν 2013. Η εν λόγω εκδήλωση αρχικά είχε αποφασιστεί να λάβει χώρα στις νέες αθλητικές εγκαταστάσεις του Peter Moore Field, όμως οι καιρικές συνθήκες δεν το επέτρεψαν. Αν και ο χώρος των γραφείων του Ολύμπικ δεν είναι ενδεδειγμένος για αυτού του είδους εκδηλώσεις αλλά ούτε υπήρξε προετοιμασία του χώρου για να φιλοξενήσει την παρουσίαση του νέου χορηγού, όλα κύλησαν ομαλά και απροβλημάτιστα.

Μεταξύ των προσκληθέντων και οι πρώην ισχυρός ανήρ της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ, Ιαν Χολμς και νυν πρόεδρος της τοπικής ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας του Καντερμπέρι, ο γνωστός δημοσιογράφος, Μάικλ Κόκρηλ, ο επίσης γνωστός τηλεπαρουσιαστής αθλητι-

κών εκπομπών, Σάιμον Χιλ, αρκετοί γνωστοί και άγνωστοι από τον χώρο του ποδοσφαίρου, όπως και δύο βγαλμένοι από τον χρονοντούλαπο της ιστορίας!

Το ρόλο των μοντέλων στην παρουσίαση των καινούργιων εμφανίσεων της πρώτης ομάδας του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ανέλαβαν τρεις Ελληνικές καταγωγής ποδοσφαιριστές, οι Φίλιππος Μακρής, Γουίλιαμ Παπαγγελόπουλος, Τρόι Δανάσκος και ο Μπρέτ Στάντιμαν, είχαν κάποιο δικαιολογημένο τρακ, αλλά δεν τα πήγαν και άσχημα.

Την παρουσίαση της εκδήλωσης ανέλαβε ο Χρήστος Τσούλος, με το διοικητικό συμβούλιο του συλλόγου να είναι όλο παρόν.

Οι συνεργάτες του ΚΟΣΜΟΥ μίλησαν με τους τέσσερις ποδοσφαιριστές-μοντέλα, τον Χρήστο Τσούλο, διοικητικό παράγοντα μέχρι και την περασμένη Παρασκευή, τον πρώην

πρόεδρο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιώργο Γιάνναρο, τον νέο τζέναρλ μάντζερ του συλλόγου, Χρήστο Καλαβά τον τεχνικό της πρώτης ομάδας, Πίτερ Τσεκέντ και τον φίλο Έλληνα Ιαν Χομς, που ολοι ήθελαν να φωτογραφηθούν μαζί του.

Οι δηλώσεις..

Φίλιππος Μακρής (αρχηγός ομάδας)

«Πιστεύω ότι αυτή τη χρονιά θα επιστρέψουμε στις επιτυχίες. Η περσινή σεζόν μας έδωσε αρκετά μαθήματα από τα λάθη που διαπράξαμε. Όλοι στο σύλλογο έχουμε πλέον περισσότερη εμπειρία. Θα δουλέψουμε μαζί για έναν και μόνο σκοπό. Ενωμένοι δυνατοί για θετικά αποτελέσματα και νίκες στους αγωνιστικούς χώρους και να φέρουμε πίσω στις κερκίδες τους Έλληνες φιλάθλους. Είμαι πολύ ευχαριστημένος που μια τόσο μεγάλη εταιρεία όπως η ADIDAS θα ντύσει τις ομάδες μας. Όπως είδατε στην παρουσίαση ο σχεδιασμός, τα χρώματα των νέων εμφανίσε-